

今日汝州

2023年3月13日
星期一
农历癸卯年二月廿二

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3229 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



河南省乡村振兴肉牛养殖科技论坛在我市举行

本报讯 (融媒体中心记者 张沛沛) 3月11日,河南省乡村振兴肉牛养殖科技论坛开幕式在我市华予酒店举行,省科协副主席、一级巡视员房卫平及相关专家出席论坛开幕式。

房卫平指出,科技创新引领发展,科学普及筑惠民生。召开此次论坛,旨在充分利用河南农业大学专家的专业特长,以服务养殖产业科学发展为目标,以科技创新成果产业化为核心,推动政产学研用协同创新发展,促进汝州乃至周边肉牛产业的快速发展。他强调,乡村振兴的关键在于产业振兴。肉牛产业健康发展具有显著的经济效益、生态效益和社会效益。举办

河南省乡村振兴肉牛养殖科技论坛,依托汝州地方养殖产业发展基础,引进高校高层次专家智力优势,建设肉牛科技小院等科技成果转化平台,通过技术创新和展示、技术培训和推广,促进知识传播,提高技术到位率,推动乡村产业绿色发展,实现肉牛产业增产增收,增强助推乡村振兴的重要驱动力,进一步破解农村科普“最后一公里”和“最后一百米”问题,千方百计让农民参与到肉牛产业发展的各环节、全链条,把政策落到实处,让肉牛产业的收益惠及更多养殖户。

会上,为我市首席农牧、坤元农牧授予肉牛科技小院、草食家畜健康养殖专业科技服务团等荣誉称号,我市福龙天成与首席农牧签订了合作协议。开幕式结束后,6名专家教授分别从肉牛高效育肥、营养饲料配制、品种选择利用、牛肉品质改善、常见疫病防控等方面进行了深入讲解。房卫平一行还实地调研了临汝镇西营村汝州市鑫源茂肉牛养殖专业合作社建设运营情况。

全国政协十四届一次会议闭幕

习近平李克强栗战书汪洋李强赵乐际韩正蔡奇丁薛祥李希王岐山出席 王沪宁发表讲话

新华社北京3月11日电 中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第一次会议圆满完成各项议程,11日下午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各参加单位、各级组织和广大委员,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议由全国政协主席王沪宁主持。全国政协副主席石泰峰、胡春华、沈跃跃、王勇、周强、帕巴拉·格列朗杰、何厚铨、梁振英、巴特尔、苏辉、邵鸿、高云龙、陈武、穆虹、咸辉、王东峰、姜信治、蒋作君、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震在主席台前排就座。

习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、赵乐际、韩正、蔡奇、丁薛祥、李希、王岐山等在主席台就座。下午3时,闭幕会开始。王沪宁宣布,政协第十四届全国委员会第一次会议应出席委员2169人,实到2119人,符合规定人数。会议通过了政协第十四届全国委员会

第一次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十四届全国委员会第一次会议关于提案工作情况报告的决议、政协第十四届全国委员会第一次会议关于中国人民政治协商会议章程修正案的决议、政协第十四届全国委员会第一次会议提案审查委员会关于政协十四届一次会议提案审查情况的报告、政协第十四届全国委员会第一次会议政治决议。

王沪宁在讲话中说,全国政协十四届一次会议是一次高举旗帜、民主团结、求真务实、风清气正的大会,充分彰显了我国全过程人民民主的特点优势和生机活力。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会,看望委员并参加联组讨论,同委员们共商国是。委员们认真学习习近平总书记参加民建、工商联界委员联组会时的重要讲话,深入讨论政府工作报告和其他报告,认真审议政协常委会工作报告、政协章程修正案草案等文件,取得丰硕议政成果。全体委员高度评价中共十八大以来党和国家事业发展取得的历史性成就、发生的历史性变革,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,对以中国式现代化全面推进中

华民族伟大复兴光明前景充满信心。

王沪宁表示,中共二十大擘画了全面建成社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,人民政协使命光荣,责任重大。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大精神,毫不动摇坚持中国共产党的全面领导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,紧扣中心大局,认真履行职能,积极担当作为,更好把中共中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去,把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来,为实现中共二十大确定的目标任务作出积极贡献。为此,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,确保人民政协事业发展的正确政治方向;要自觉围绕中心服务大局,为推动中共二十大决策部署贯彻落实建言;要始终坚持大团结大联合,汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。

王沪宁表示,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,

高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,同心同德、群策群力,坚定信心、勇毅前行,奋力谱写人民政协事业发展新篇章,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

出席闭幕会的领导同志还有:马兴瑞、王晨、王毅、尹力、刘鹤、刘国中、许其亮、孙春兰、李干杰、李书磊、李鸿忠、杨晓渡、何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文清、陈吉宁、陈敏尔、袁家军、黄坤明、刘国金、王小洪、王东明、肖捷、郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、洛桑江村、雪克来提·扎克尔、魏凤和、赵克志、张军、应勇、曹建明、张春贤、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、白玛赤林、张庆黎、刘奇葆、万钢、卢展工、马飏、陈晓光、夏宝龙、杨传堂、李斌、汪永清、辜胜阻、刘新成等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志列席闭幕会。外国驻华使节、海外侨胞等应邀旁听闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。闭幕会后,习近平等党和国家领导人与出席会议的全体政协委员合影留念。

平顶山市企业环保问题整改及周边环境综合整治观摩组到我市观摩

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 3月10日,平顶山市企业环保问题整改及周边环境综合整治观摩组,分两路到各县(市、区)进行实地观摩。平顶山市副市长许红兵带队到我市观摩。汝州市委副书记、市长韩春晓陪同。

许红兵先后观摩产业集聚区污水处理厂提质改造项目、天瑞水泥、天瑞煤化工升级改造等项目情况,查找分析存在的问题,对持续深入推进综合整治进行再安排再部署。

观摩组指出,近期我市各级各部门高度重视环境整治工作,自我加压,加大投入,主动作为,综合整治工作取得了明显成效。下一步,要一鼓作气、乘势而上,再掀环保整治新高潮。特别是要依托当前环境综合整治的良好氛围,下决心解决好长期存在的“老大难”问题,确保彻底整治到位。整治大面积黄土裸露,拆除破旧违建建筑,加大绿化美化力度,抢抓时机植树造林,不断提升现代化工业城市新形象。

市领导齐瑞峰、高永利、韩建国、王国强参加活动。

市领导开展义务植树活动

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 春风拂面,新绿初绽。3月11日上午,韩春晓、韩玉科、李运平、黄彬、于伟、李新杰等在汝副县级以上领导在骑岭乡雪窑村凤凰嘴开展2023年义务植树活动,为全市掀起植树造林新热潮作出示范。

义务植树现场一派热火朝天的劳动景象。韩春晓、韩玉科、李运平等与干部群众一起扶正树苗、挥锹铲土、培土围堰、提桶浇水,每道工序一丝不苟、认真细致,栽下一棵棵侧柏树苗,为山坡增添了一片新绿。

韩春晓强调,当前正值植树造林大好时节,开展义务植树活动很有必要。要深入贯彻落实习近平生态文明思想,把生态发展放在优先发展的位置,统筹经济发展与生态文明建设,走生态绿色发展道路。要坚持科学谋划、科学植树,将植树造林与耕地保护、项目建设等工作有机结合,不断巩固生态环境保护成效。要加强管理、加强执法,管理好、发展好现有林业资源,严厉打击占用林地、毁坏林地违法行为,巩固好植树造林成果。

更多植树相关报道详见第4版

我市第十四届金叶“巾帼杯”门球赛举行

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 通讯员 宋西林) 3月7日,市老年人体育协会、门球协会、烟草局联合举办的“汝州市2023年第十四届(金叶)‘巾帼杯’门球赛”在市体育文化中心门球场举行,来自全市各单位的50多名女子门球爱好者临时组成八支门球队参加比赛。

此次比赛采取大循环方式,在市体育文化中心门球场一、二、五、六场地同时进行。当天上午8时,随着裁判员记录台计时钟一声口令,比赛正式开始。顿时,裁判员呼号声、教练员指挥声、运动员击球声此起彼伏、不绝于耳。参赛双方精心布局、你攻我防、各显神通,或一杆十米外远射,或一杆远距离擦边,或一杆轻柔粘溜,让观众扼腕驻足、目不暇接,赛场上高潮迭起,叫好不断,气氛热烈。

经过28场的激烈角逐,人社局联队、总工会联队分别获得冠军;工商银行联队、市政协联队、市人民医院联队荣获并列第三名;烟草局联队、民政局联队、洗耳河街道联队并列第四名。

节约一度电,珍惜一滴水,拒吸一根烟,回收一只瓶,少开一次车,多栽一棵树,一个文明习惯,一道汝州风景。

汝州市精神文明建设

市教体局

开展“小手拉大手,文明伴我行”活动

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然) 文明是城市之魂,美德是立身之本。日前,市教育体育局开展了“小手拉大手,文明伴我行”活动,向全市师生和家长发出一份倡议,倡议大家携起手来,共同行动,从现在做起,自觉增强文明意识,倡导文明新风,培育文明习惯,坚决摒弃不文明行为,争做文明有礼的公民,为创建全国文明城市贡献自己一份力量。

一要熟记并自觉践行社会主义核心价值观。积极参与文明校园创建,社会志愿服务和各类公益活动。

二要文明行为习惯。不随地吐痰、便溺,不乱扔垃圾。爱护公共厕所设施,文明如厕;不在禁烟场所或者区域内吸烟。在公共场所咳

嗽、打喷嚏时遮掩口鼻;在公共场所穿着得体,言行举止文明;等候服务时依次排队;乘坐电梯时先出后进,上下楼梯靠右侧通行。

三要文明出行。驾驶机动车按照道路标志、标线、交通信号指示通行;驾驶机动车经过积水路段、人行横道或者路口时减速慢行,在行人通过时停车礼让;规范停放车辆;驾驶非机动车应当按照交通信号指示通行,礼让行人;不在行车道内停留、嬉戏等妨碍交通安全的行为;在骑乘摩托车、电动自行车时“上好牌证,戴好头盔”。

四要保护生态环境。不焚烧垃圾、秸秆、落叶、杂草;不践踏、攀摘、毁损公共绿地的树木、花草;在指定的地点分类投放垃圾。

五要文明旅游。尊重当地历史文化传统、风俗习惯、宗教信仰和礼仪禁忌;爱护文物、爱护景区公共设施;保护英雄烈士纪念馆、海外侨胞等应邀旁听闭幕会。

六要文明上网。自觉养成文明上网习惯;遵守守法、文明互动、理性表达,远离不良网站,防止网络沉迷;反对造谣传谣、网络暴力等行为,共同营造清朗的网络空间。

七要注重家庭美德培养。尊敬长辈,履行赡养义务,关心照料和看望问候老年人;关爱未成年人健康成长,教育和约束未成年人遵守文明行为规范,培育文明行为习惯;家庭成员之间友善关爱,相互扶助。

西唐村:115亩金银花“绽放”乡村新希望

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波) 烟波浩渺的涧山水库,一湖春水随风荡漾。水岸南侧的坡地上,四五十名村民正弯着腰栽种金银花树苗。在地里扯起的铁丝线的比照下,栽出来的树苗笔直整齐,绿意萌动。这是记者3月10日在温泉镇西唐村看到的一幕。

“一棵树苗6块钱,大家要认真栽了,不要损失一棵苗,争取栽一棵活一棵。”一旁的技术员提醒着劳动的村民。

不远处的高岗上,三名村民正手托软管,在浇灌栽好的树苗,被水浇灌的红色土壤,颜色深了许多,衬托出更加嫩绿的枝叶。

种植大户、汝州市军晖种植专业合作社负责人王曙峰,正坐在田埂上,电话联系新进树苗的事儿。“这一块地总共115亩,虽然土质不太好,但挨着水库,浇灌很方便。打了春,就有好几拨人来这儿商谈承包,村里经过多方考察,最终选择引进金银花种植。”温泉镇西唐村党支部书记孙学仁说。

虽然最终获得了西唐村两委的“青睐”,拿到了这块地的经营权,但对于王曙峰来说,感觉肩上的担子沉甸甸的,“树苗都是从兰考圣方种植专业合作社引进的,一亩地栽植600-800棵,加上租金、人工成本,还要配套喷灌设施,每亩地的前期投资已经七八千元,这115亩预计投资将近100万元,后期必须全力以赴保证树苗成活、管理好。”

像这样的地块,王曙峰的计划今年在温泉镇、蟒川镇计划发展种植2000亩以上。“现在金银花市场行情很好,干花的价格在每公斤180元以上,按每亩每年产200多斤干花,收入就很不错了,而且还能吸收附近村民来务工。”兰考的合作社不仅给我们提供树苗,还回收干花,市场是有保证的。”

“金银花苗现在种上,到五六月份就可以开花,就能初见效益。到明年树形长成,可以进入盛花期。我们计划今年发展种植2000亩,明年达到3000-5000亩,到2025年发展到1万亩以上,打造汝州的金银花生产基地,带动更多



栽种树苗

的村民种植和就业。”王曙峰对产业发展信心满满。“西唐村坡地多,这个产业不错,今年先种这么多作为探索,明年如果效益可以,我们将在全村推广种植,用特色产业带动村民稳定增收。”孙学仁笑着说。

实施乡村振兴战略 共享幸福美好生活